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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyibe került a kormánynak, hogy csak másodikak
lettünk az EU legkorruptabb államainak listáján?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A  444.hu  portálon  megjelent  „Transparency  International:  Magyarország  az  EU  második
legkorruptabb tagállama„ című cikk a magyar korrupciós helyzetről ír:

„A 2020-asnál  is  rosszabb  eredményt  ért  el  Magyarország  a  Transparency  International  most
megjelent korrupciós jelentésében. 

A  nemzetközi  szervezet  évről  évre  kiszámolja  az  országok  Korrupció  Érzékelési  Indexét  13
különböző felmérés segítségével. Az államokat 0-tól 100-ig terjedő skálán pontozzák, ahol a 100
jelöli a legkisebb, a 0 pedig a legnagyobb korrupciót. 

Magyarország 2021-ben 43 pontot kapott, ami eggyel rosszabb az előző évi adatnál. Az Európai
Unióban  csak  Bulgária  teljesít  rosszabbul,  42  ponttal.  180  ország  közül  a  73.  helyen  állunk,
Bulgária a 78. 

A Transparency 1995 óta méri a Korrupció Érzékelési Indexet, Magyarország még egyszer sem
kapott  ilyen  kevés  pontot.  Története  legrosszabb  értékelését  kapta  Svájc  (84),  Hollandia  (82),
Belgium (73), Szlovénia (57), Lengyelország (56) és Ciprus (53) is. 

Az összefoglalóban Luxemburg, Lengyelország és Ciprus mellett Magyarországot is kiemelték mint
olyan európai  államot,  ahol  jelentősen  romlott  a  korrupciós  helyzet  2012 óta.  A Transparency
szerint  a  magyar  kormány  kihasználta  a  járványhelyzetet,  hogy  még  jobban  megszilárdítsa



 
hatalmát  és  korlátozza a  szabadságjogokat,  különösen a  véleménynyilvánítás  szabadságát  és  a
médiaszabadságot.”

 

Kérdezem Önt:

Mennyibe  került  a  kormánynak,  hogy csak másodikak lettünk az  EU legkorruptabb államainak
listáján?
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